
Slavíme úspěch: National 
Quality Label 
V loňském školním roce jsme na naší škole 

obnovili eTwinning a zapojili se 
do několika projektů, při nichž 
naši žáci spolupracovali 
prostřednictvím digitálních 
technologií s vrstevníky ze 
zahraničí. A máme velkou 
radost, že jsme rovnou uspěli 
v rámci hodnocení! Naší škole 
byl udělen prestižní certifikát 



National Quality Label za mezinárodní projekt Good Deed Bingo 
(Bingo dobrých skutků), do něhož se zapojili žáci loňské 8.B a 7.E. 
Tento certifikát potvrzuje, že projekt splňuje mezinárodní 
standardy kvality. Projekt naši žáci plnili v rámci hodin angličtiny 
společně se školami z 9 zemí - Litvy, Lotyšska, Estonska, 
Chorvatska, Polska, Španělska, Německa či Francie. Cílem Good 
Deed Bingo bylo konání dobrých skutků v adventním čase a jejich 
sdílení online, a to prostřednictvím online nástěnky padlet. Mezi 
další digitální činnosti patřil společný výběr dobrých skutků do 
online bingo tabulky, online hodnocení projektu přes Mentimeter či 
vzájemné propojení žáků prostřednictvím video hovorů přes 
Microsoft Teams. 7.E se spojila a komunikovala s Francouzi (škola 
Collège Assomption Orléans) a 8.B se Španěly (škola Institut Joan 
Guinjoan i Gispert de Riudoms). Vedle digitálních kompetencí ale 



rozvinuli žáci také své měkké dovednosti. Do svých dobrých skutků 
totiž zahrnuli pomoc seniorům a handicapovaným z POSEZu. 
Uspořádaly pro ně akci, při které si s nimi zahrály deskové hry. 8. B 
navíc motivovala seniory k vyzkoušení co nejvíce deskových her 
prostřednictvím binga Hrátky s Duklou. Jeho vítězka byla odměněna 
poukazem na dobrý skutek dle své volby. A tou bylo přání, aby děti 
z 8.B přišly za nimi do POSEZu znovu. Ochotně a rádi se vrátily 
s dopoledním programem plným zábavy, ve kterém se bavili všichni 
bez rozdílu věku. Také organizátoři eTwinningového projektu náš 
dobrý skutek pro POSEZ vyzdvihli. Za 60 dní trvání eTwinningového 
projektu jeho účastníci vykonali více než 100 dobrých skutků. Jsme 
rádi, že i naši žáci ukázali, že mají dobré srdce. 

 


